2023年6月19日

円谷フィールズホールディングス株式会社

株主優待品の発送時期に関するお知らせ

2023年2月13日付でお知らせ致しました株主優待品の発送時期につきまして、下記の通りご案内いたします。

記

1. 発送時期

2023年7月28日(金)以降、順次発送いたします。

2. 対象となる株主様

2023 年 3 月末日時点の当社株主名簿に記載または記録された、当社株式を 1 単元以上(1 単元=100 株) 保有されている株主様

3. その他

原則として、2023 年 3 月 31 日現在の当社株主名簿に記録されたご住所に送付いたします。 記念品の発送は台風などの気象事情、交通事情、そのほかやむを得ない事情等によっては、お届けにお 時間をいただく場合がございます。

なお、8月14日(月)までにお手元に届かない場合は、当社株主名簿管理人にお問い合わせください。

<株主名簿管理人連絡先>

三井住友信託銀行株式会社 証券代行部

TEL: 0120-782-031 (フリーダイヤル)

受付時間:平日9時~17時

(ご参考) 記念品の詳細について



■記念品の内容

世代を超えて今なお愛され続ける、世界に誇るヒーロー「ウルトラマン」。テレビ、映画、配信など様々なメディアで人々に勇気と感動を与えてきました。

本記念品は「ウルトラマン」をモチーフとしたピンズのセットです。1966年にテレビ放送された『ウルトラマン』、2019年に配信されたアニメ『ULTRAMAN』、2022年に劇場公開された映画『シン・ウルトラマン』と、世界の異なる「ウルトラマン」が作品の垣根を超えて並び立つ、またとない今回だけの特別なコラボレーションです。

株主の皆様におかれましては、ぜひ本記念品をお手にとっていただき、当社グループの事業内容・サービス内容をますますご理解・ご支援いただきますようお願い致します。

※本優待は円谷フィールズホールディングス体制の発足を記念するものであり、今後の株主還元施策は引き続き配当を中心に様々な観点から検討して参ります。

■「円谷フィールズホールディングス株式会社 記念額装ピンズセット」の詳細について

各作品の象徴的なキャラクターやマークを用いたピンズと、特製ロゴプレートを額縁にセットし、高級感あふれる特製の化粧箱(W330mm×H240mm×D50mm)に入れてお届けする予定です。



<ご注意事項>

本リリース上で使用しております画像はイメージであり、仕様は予告なく変更となる場合がございます。